
 

 

  
PROCÈS-VERBAL 

DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DE L’ÉCOLE GEORGES-ÉTIENNE-CARTIER 

LE 29 AVRIL 2019 À 19 H 
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CÉ # 18-19-23 
  
  
  
  
  
 
 
 
 
  
  

ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Madame Mia Lacroix, présidente et parent 
Monsieur Justin Fortin, parent 
Madame Mireille Moreau, représentante du personnel enseignant 
Madame Priscilla Noury, représentante du personnel enseignant 
Madame Julie Pronovost, représentante du personnel de soutien 
Madame Marie-Amélie Tanguay, technicienne en service de garde (remplaçante) 
 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT : 
Madame Vicky Bouchard, directrice 
Madame Josée Lehoux, directrice adjointe 
  
1. Ouverture de la réunion et quorum 

1.1. Ouverture de l’assemblée à 19h et vérification du quorum. 
  
Madame Mia Lacroix propose l’ouverture de l’assemblée. 
  

1.2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Ajout au point 2.4.4  Festival Chants de Vielles 
Ajout du point 2.4.5 Spectacle de fin d’année 
 
 
Il est proposé par madame Mélanie Gervais et résolu : 
 
QUE l’ordre du jour soit adopté avec les modifications. 
 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

   
1.3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 18 février 2019 

 
 Il est proposé par madame Mireille Moreau et résolu : 

  
 QUE le procès-verbal de la réunion du 18 février 2019 soit adopté. 

 
 PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

  
1.3.1. Suivi au procès-verbal 

2.2 Aide aux parents : décision 
La conférence de madame Ariane Hébert a été annulée en raison de la 
mauvaise température, elle est déplacée au 14 mai. Un courriel a été envoyé 
aux parents. 
4.4 Cour d’école : réflexion 
Une rencontre avec le comité a eu lieu.  On a déterminé les possibilités de 
lignages. On a fait la liste des besoins en matériel. Il reste à contacter la CS 
pour le lignage et à évaluer les coûts. Un plan d’aménagement de la cour sera 
fait. 
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4.8 Science en folie : les démarches seront faites pour l’an prochain 
 
4.9.1 Demande pour Chants de Vielles 
Ce ne sera pas possible d’utiliser le terrain pour du camping à cause de la 
structure du terrain et des installations nécessaires pour accueillir autant de 
personnes (poubelle, eau, toilettes) 

  
1.3.2. Signature du registre 

   Signature du registre par madame Vicky Bouchard et madame Mia Lacroix. 
 

  
2. Points de décision 
 

2.1. Projet éducatif 

Explication de la mise en page pour mieux dégager le sens du travail effectué. La 
mission, la vision et les valeurs sont relues. Les enjeux, les orientations et les 
indicateurs sont lus également en lien avec l’analyse du milieu. Jugement et réaction en 
lecture sont notés comme éléments à travailler en lecture. Les parents souhaitent avoir 
de l’information où aller chercher des informations utiles pour aider les parents à 
accompagner leurs enfants à faire les devoirs. EXEMPLE : Allô prof. Les parents sont 
invités à venir nous mentionner les situations incomprises par la communauté. Si 
l’école n’est pas au courant, elle ne peut intervenir. Le projet éducatif est présenté et 
approuvé. 
 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

2.2. Grille-matière 

En 2e année une modification est proposée 30 minutes de moins en français et 30 
minutes supplémentaires arts plastiques.  
 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

2.3. Liste des fournitures scolaires pour le préscolaire 

Comme la rencontre des parents aura lieu le 17 mai, le CÉ approuve la liste du matériel 
scolaire. Les déboursés sont les mêmes que l’an dernier. 
 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
2.4. Activités à venir 

2.4.1. Spectacle chorale pour enfants 

Aura lieu le 6 mai à 14h30 pour tous les élèves de l’école et à 16h30 pour les 

parents. 

2.4.2. Activité de fin d’année : Animagerie 

Animagerie le 20 juin Sujet : Bienvenue au camping de Monsieur Paquette. 
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2.4.3. Jardins communautaires 

Un projet de madame Francine Belley est présenté pour les élèves qui 

fréquentent les services de garde. Une lettre sera envoyée aux parents pour 

inscrire leurs enfants. 

2.4.4. Festival Chants de Vielles : camp musical 

Camp musical, 4 locaux seront prêtés à l’organisme les chants de vielle. Une 

personne communiquera avec la direction pour s’assurer de l’organisation. 

Les frais des locaux seront en échange d’une activité offerte par l’organisme.  

2.4.5. Spectacle de fin d’année 

En juin madame Priscilla Noury prépare le spectacle de talents. Une 

contribution volontaire sera demandée. Les fonds iront à Enfants Soleil. 

 
Il est proposé par monsieur Justin Fortin et résolu : 

  
QUE soient approuvées toutes les activités proposées. 

 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
3. Période de questions au public 

 
4. Points d’échange et d’informations 
 

4.1. Aide aux parents : conférence d’Ariane Hébert 

Point discuté en suivi, la conférence aura lieu le 14 mai 2019 

4.2. Prévision de la clientèle 19-20  

Madame Bouchard présente les prévisions de la clientèle pour l’année 19-20.  

Présco = 18, 1re = 20, 2e =14, 3e =24, 4e = 20, 5e = 16, 6e =22 

C’est la même organisation scolaire que cette année. 

4.3. Correspondance 

Aucune correspondance 

 
4.4. Parole à la représentante du comité de parents 

 
Personne ne s’est présenté à la dernière rencontre. 

 
4.5. Parole à la technicienne du service de garde 

 
 Il y a 127 inscriptions pour l’année prochaine. 

 
 Activités prévues au service de garde : 
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 Imax science le 22 novembre : $11.50 plus le transport et frais de service 

de garde donc $34.00 
 

 Le 18 février au Zukari au coût de $18.00 avec les frais il en revient aussi 
à $34.00 

 
 Le 5 juin équitation, $14.00 plus les frais $36.00 Vérifier parmi les 

activités à risque de la CS. Proposition d’activités acceptées. 
 
Il est proposé par madame Julie Pronovost et résolu : 

  
QUE soient approuvées toutes les activités proposées. 

 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
4.6. La vie à l’école 

 
 Prof Dino 
 Les théâtres l’Arrière scène 
 Les neurones atomiques 

 
4.7. Critère de sélection d’une direction d’établissement. 

Madame Vicky Bouchard et madame Josée Lehoux se retirent pour permettre aux 
membres de remplir le document des critères de sélection d’une direction 
 

5. Levée de l’assemblée 
  
Madame Julie Pronovost propose la levée de l’assemblée à 20h35. 
 

  
___________________________   ____________________________               
Mia Lacroix présidente                     Vicky Bouchard, directrice 


